LEVEL-ezz! matematika verseny, 2018-2019. III. fordulo

Beadasi hataridé: 2019. januar 30. (szerda) 12:00
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozol;!
Megoldott feladataidat matematikatandrodnak add at a beadasi hatarido lejarta elott!
Jo munkat kivanunk!

9.-10. osztaly

1. Andindl, Bednél, Dérinal és Editnél egyiitt 6 egyforma alma van. Osszesen hényféleképpen
lehetséges ez, ha az is el6fordulhat, hogy nem mindegyikiiknél van alma?

2. Egy ottel oszthaté otjegyli szam minden szamjegye kiilonboz6. Erre a szamra n = 2, 3,4 esetén
egyarant teljesiil, hogy akarhogyan valasztunk ki benne n db szomszédos szamjegyet, az ezek
Osszeolvasasaval kapott n-jegyl szam oszthato lesz n-nel. Melyek ezek az otjegyti szamok?

3. Mely pozitiv egész x és y szamokra igaz a kovetkezo egyenldség?

2+ 21 = y® 4 6y + 25

4. Az egyenld szart haromszog egyik szoge 120°-0s, beirt korének sugara /3 egység. Mekkordk a
haromszog oldalai?

A kovetkezo feladatot csak 9. osztalyosok oldjak meg!

5. Egy osztalyban minden didk tanulja a héaromféle nyelv valamelyikét: 17-en németet, 13-an
angolt és 11-en francidt. Azok szama, akik pontosan két nyelvet tanulnak négyszerese azok
szamanak, akik mindharom nyelvet tanuljak. Hanyan tanuljak mindharom nyelvet és mennyi
az osztalylétszam, ha az osztalyba jard fiuk harmada focizik, valamint azon fitk szama, akik
nem fociznak egyenl6 a lanyok szamaval?

A kovetkezo feladatot csak 10. osztalyosok oldjak meg!

5. Az 2 — 2(m + 1)z + 3m + 1 = 0 mésodfoki egyenletben hatdrozd meg az m egész paraméter
értékét ugy, hogy a gyokok reciprokai osszegének méasfélszerese egész szam legyen!



LEVEL-ezz! matematika verseny, 2018-2019. III. fordulo

Beadasi hataridé: 2019. januar 30. (szerda) 12:00
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozol;!
Megoldott feladataidat matematikatandrodnak add at a beadasi hatarido lejarta elott!
Jo munkat kivanunk!

11.-12. osztaly

1. Mi a valdszintisége, hogy egy csupa 4-es és 5-0s szamjegyekbdl allo nyolcjegyli szam oszthatd
9-cel?

2. Hatarozzuk meg a p valés paraméter mindazon értékeit, amelyekre az alabbi egyenletnek egy
p-nél kisebb és egy p-nél nagyobb valés gyoke van.

20 —2(2p+ Da +p(p+1) =0

3. Abrézoljuk a kovetkezo fliggvénytés adjuk mega a zérushelyeit:

1
flz) = \/sin4a:—sin2x+ 1 + Vcostz — 1.

4. Bizonyitsuk be, hogy minden n > 1 természetes szamra érvényes, hogy

(-8)-0-2) 04}

A kovetkezo feladatot csak 11. osztalyosok oldjak meg!

5. Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kovetkezo egyenletet:

1+1g(3" 3 +15) = 1g3 +1g(9" % — 1).

A kovetkezo feladatot csak 12. osztalyosok oldjak meg!

5. Adjunk rekurziv formulat a a, = —8 - 3" + 21 - 2" sorozatral



